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Vacatures bij de Brabantsedag Heeze

[bookmark: _GoBack]HEEZE – De Brabantsedag wordt vooral mogelijk gemaakt door de wagenbouwersgroepen maar achter de schermen ook door honderden vrijwilligers. Op diverse fronten kunnen zij nieuwe collega’s gebruiken.

De volledige omschrijvingen van alle vrijwilligersvacatures en meer info voor vragen en over solliciteren zijn te vinden op brabantsedag.nl/vacatures.

VRIJWILLIGERS HORECA
[bookmark: block_793f509e91]De horecawerkgroep zoekt vrijwilligers voor het mede-organiseren en invullen van alle horeca-activiteiten. Gemiddelde tijdbelasting is twee avonden per maand, rondom de Brabantsedag meer.

VACATURE COMMISSIE VEILIGHEID
[bookmark: block_de68214123]De Brabantsedag stelt terecht hoge eisen aan veiligheid: voor het publiek voor, tijdens én na de parade en natuurlijk voor onze wagenbouwers en vrijwilligers. 

VRIJWILLIGERS FACILITAIR BEDRIJF / TECHNISCHE DIENST
[bookmark: block_033a18e6c2]We kunnen organisatorisch talent én sterke handen gebruiken. Heb je praktisch inzicht? Al kun je maar een paar uur zaken uitzetten en opbouwen: je hulp is meer dan welkom!

VACATURE PROGRAMMERING
[bookmark: block_204af9ef35]De Brabantsedag is: zorgen dat het publiek zich vermaakt voor en na de grote theaterparade en hospitality op hoog niveau, voor een totaalbeleving; belevenement noemen wij dat. 

VACATURE PROMOTIETEAM
[bookmark: block_dd24069aff]In juli en augustus flyert en bepostert ons promotieteam nabijgelegen dorpen. Ook vragen we je soms een handje te helpen bij promotionele activiteiten, zoals op beurzen.

VACATURE ADWORDS SPECIALIST
[bookmark: block_e56db6f837]Ken je de ins en outs van Google Adwords en van een aantrekkelijke campagne? Dan mag je voor ons in de Brabantsedag-Adwords duiken.

VACATURES FOTOGRAFEN
We zijn op zoek naar Brabantsedag fotografen die theaterparade en Sfeer&Smaakpleinen professioneel in beeld brengen, aan de hand van gerichte opdrachten.

VRIJWILLIGERS SPONSORING
[bookmark: block_290a3e9d53]De sponsorcommissie zoekt enthousiaste vrijwilligers, die de Brabantsedag een warm hart toedragen en dit kunnen uitdragen naar potentiële partners en (hoofd)sponsors.
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