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Hebben, hebben… die hebbedingetjes!

Hoe het weer ook is, bij ons grijp je niet meer mis.
Met onze gadgets zit je altijd goed, kijkend naar de voorbijgaande stoet.
Storm of wind, zon of regen, met onze hebbedingen kun je ertegen!

Al enkele jaren zijn Brabantsedag-posters, -stickers en -wimpels verkrijgbaar. Vanaf dit jaar zijn er nog meer gave souvenirs, natuurlijk in het Brabantsedag-rood met witte opdruk. De merchandising (zoals dat in goed Nederlands heet) is sinds begin augustus verkrijgbaar bij het secretariaat van de Brabantsedag en tijdens de Brabantsedag zelf bij de rood/wit geblokte infostand.

Tastbare herinnering
[bookmark: _GoBack]Volgens Harald van Schie van de werkgroep Marketing & PR is er vraag naar souvenirs: “Wie de Brabantsedag eenmaal bezocht heeft, komt een keer terug, zo blijkt uit de cijfers. Onze gasten hebben in dezelfde enquête aangegeven dat ze graag iets tastbaars mee naar huis willen nemen. Met onze nieuwe verzameling hebbedingen proberen we hier gehoor aan te geven. Het zijn praktische items voor diverse weersomstandigheden zoals paraplus, petten of waterflessen, of voor fans zoals pins, zonnebrillen en slabbetjes voor de kleinste bezoekers.”

Dus wil jij de blits maken tijdens of na de Brabantsedag? Ben jij de trendsetter met de coolste Brabantsedag-gadgets? Haast je dan in augustus naar het secretariaat van de Brabantsedag of naar de infostand en sla je slag!

Deze items zijn verkrijgbaar (zolang de voorraad strekt):
· Pin - 5,- euro
· Pet - 8,- euro
· Zonnebril - 5,- euro
· Paraplu - 15,- euro
· Waterfles - 7,50 euro
· Sleutelhanger - 4,- euro
· Slabbetje - 10,- euro
· Shirt - kind 10,- euro / volwassenen 12,50 euro

Het secretariaat is in augustus geopend van maandag tot en met vrijdag van 10.00-12.00 en van 14.00-16.00 uur. De infostand vind je op zondag 25 augustus op de hoek Schoolstraat / Jan Deckersstraat.
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