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Toon Gerbrands en Madeleine van Toorenburg nieuwe ambassadeurs

HEEZE –PSV-directeur Toon Gerbrands en politica en Tweede Kamerlid Madeleine van Toorenburg zijn de nieuwe ambassadeurs van de Brabantsedag.
[bookmark: _GoBack]Vorig jaar is de Brabantsedag gestart met het ambassadeurschap: BN’ers en BB’ers met een warme connectie met Brabantsedag Heeze. Met behulp van ambassadeurs kunnen nieuwe doelgroepen aangesproken worden en wordt het belevenement nog breder op de kaart gezet.
Eerder werden al commissaris van de Koning Wim van der Donk, burgemeester Paul Verhoeven, olympisch en wereldkampioene wielrennen Marianne Vos, auteur Wim Daniëls en muzikanten Björn van der Doelen en Gerard van Maasakkers ambassadeurs voor de Brabantsedag. Sinds kort voegen ook Toon Gerbrands en Madeleine van Toorenburg zich bij dit illustere gezelschap.
Toon Gerbrands, sinds 2014 algemeen directeur van voetbalclub PSV, auteur en prestatiemanager, is bekend in de sportwereld. De boomlange geboren Fries – hij volleybalde zelf op hoog niveau - maakte furore als bondscoach van het Nederlands heren volleybalteam en als manager en directeur van de DSB-schaatsploeg.

Politica Madeleine van Toorenburg is sinds 2007 Tweede Kamerlid voor het CDA, woont in Rosmalen en was al fan van de Brabantsedag; afgelopen jaar was ze er voor de negende keer bij: “Heel het land zou moeten kunnen meegenieten. Het is een eer om ambassadeur te zijn”, aldus Van Toorenburg.
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